



Общественно-политическая газета
Коркинского округа

№ 30 (17405)
Среда,
9 апреля 2025 года

gpkorkino.ru
gp-gazeta@mail.ru
+7 (35152) 3-89-48

Издаётся с 5 мая 1933 года
vk.com/gpkorkino
ok.ru/gorniyatska

16+



ГОРНЯЦКАЯ ПРАВДА

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

9.04 СР	ветер 4 м/с +18+20 +6+7	10.04 ЧТ	ветер 4 м/с +5+10 +3+4	11.04 ПТ	ветер 5 м/с +6+7 0+3
---------	-------------------------------	----------	------------------------------	----------	----------------------------

Источник gismeteo.ru



Состоялся областной этап конкурса «Воспитать человека»

Победила наша Ирина Истомина



Андрей Денисов (слева) и Александр Орёл вручили орден Мужества Светлане Молофеевой, жене Сергея Акимова | Фото Кирилла Васильева

И ПАМЯТЬ, И ГОРДОСТЬ

В таких случаях трудно подобрать слова. Разум отказывается воспринимать действительность. На улице весеннее солнышко, тёплая погода, но это уже никогда не увидят некоторые наши ребята...

Юрий Сейидов

Больших сражений не было со Дня Великой Победы в 1945 году. Мы помним локальные конфликты в Афганистане и Чечне. Четвёртый год длится СВО на Украине, где наша армия борется с новым фашизмом, зародившемся в некогда братской республике. Глава Коркинского округа Александр Орёл, секретарь местного отделения партии «Единая Россия», и военный комиссар Андрей Денисов по поручению президента Владимира Путина вручили государственные боевые награды родным и близким Михаила Банных, Сергея Акимова и Константина Носова, погибших в зоне СВО и выполнивших свой долг по защите Родины. Рядовой Сергей Акимов и сержант Константин Носов посмертно награждены орденом Мужества. Рядовой Михаил Банный был при жизни представлен к медали «За отвагу», однако не успел её получить, орден Мужества был вру-

РОДСТВЕННИКАМ КОРКИНЦЕВ, ПОГИБШИХ В ЗОНЕ СВО, ВРУЧИЛИ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ БОЕВЫЕ НАГРАДЫ

чён семье ранее. – Вашу боль ничем не измерить, – обратился к родным героев Александр Орёл. – Парни навсегда останутся не только в ваших сердцах. Они будут и с нами. История участия коркинских ребят в СВО обязательно будет написана. А их память мы увековечим, место для мемориала определено с учётом мнения жителей. Он будет находиться на улице Ленина, где стоит памятник Неизвестному солдату. Воины Великой Отечественной и нынешние защищали Родину, погибая за неё. Мемориал – символ мужества и памяти для всех нас, для юных коркинцев. Они должны запомнить и эту страницу в нашей истории. Глава представил родным социального координатора отделения Фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества» в Коркино Елену Громову. Елена Игоревна, как никто, понимает родных солдат, у неё в зоне СВО погиб сын Никита Громов: – Прошёл год с его смерти. Может, чтобы жить дальше,

объединили с помощью группы «ВКонтакте» родственников погибших наших ребят – «Навечно в строю». Собираем гуманитарную помощь, сейчас, например, вечерами плетём маскировочные халаты. Стараемся чаще встречаться, общаться. Вместе же легче жить с таким горем. Понимаю, как тяжело и страшно, но надо держаться во имя памяти наших ребят. Мы только сейчас понимаем, что они – герои, учившиеся в школе, игравшие во дворе. О них все должны знать. Светлана Молофеева рассказала о погибшем супруге Сергее Акимове: – Серёжа не побоялся связать свою жизнь с моей, хотя у меня уже было трое детей – Артём, Анастасия и Владислава. Потом у нас родилась дочка Мирослава. Он всем им был отцом, водил в садик, школу. Серёжа добровольно пошёл на СВО 27 апреля 2024 года, а погиб 13 сентября в Новгородке Донецкой республики. Мы были вместе одиннадцать лет. Орден Мужества – и память, и гордость за нашего супруга и отца.

ЧИТАТЕЛЬСКИЙ КОНКУРС «ДОЧКИ-СЫНОЧКИ»

После тренировки – другой человек!

С самого рождения Маша растёт шустрой и целеустремлённой девочкой.



Ирина Воронова

Когда пошли с младшим сыном Михаилом записываться на тхэквондо, тренер Константин Церна предложил дочери прийти на пробное занятие. Мария так впечатлила наставника, что он её оставил. Через пару месяцев она получила первый пояс – бело-жёлтый. Сейчас у неё уже зелёный. С каждым разом она добивается новых успехов, в её копилке 13 медалей! Мы с мужем радуемся за нашу второклассницу школы № 19. Маше нравится учиться, она старается посещать все занятия в школе после уроков, бывает, что домой приходит под вечер. Поэтому дочка устаёт, у неё случаются перепады настроения. А впереди вечерняя тренировка. Тут главное – доставить

ребёнка на неё, ведь после занятий она уже другой человек – счастливый, весёлый и довольный! Марии нравится в тхэквондо, потому что она может постоять за себя в трудную минуту. Благодаря тренировкам и соревнованиям она стала уверена в себе. На секции дочь обрела новых друзей, несмотря на разницу в возрасте, все ребята дружные. Маша говорит: «Тренер Константин Кириллович – как мой друг. Он строгий и требовательный, однако в душе добрый. Мы с ним достигнем цели, и эта победа будет не только моя, но и тренера». Тхэквондо не просто спорт, а целая система развития физического и духовного состояния. Оно стало неотъемлемой частью жизни дочери и сына, и они с удовольствием продолжают заниматься этим увлекательным единоборством.

ЧИТАТЕЛЬСКИЙ КОНКУРС «ДОЧКИ-СЫНОЧКИ»

Высылайте небольшой рассказ с фото о своих детях до 25 апреля по электронной почте: gp-gazeta@mail.ru или приносите в редакцию.



Имеющих подписной абонемент на второе полугодие 2025 года ждёт достойная награда – детские книги нашей землячки Анны Купыриной.